



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013ORGANISMUL INTERMEDIAR
REGIONAL PENTRU POS DRU
REGIUNEA BUCUREȘTI-ILFOV

C.N.I.P.M.M.R.

Târgul locurilor de muncă COMPERUR

- oportunități de angajare pentru persoane din mediul rural aflate în căutarea unui loc de munca -

Vineri, 17 iulie 2015, în localitatea Șișești, județul Mehedinți, va avea loc **Târgul locurilor de muncă COMPERUR** adresat persoanelor din mediul rural care au reședința sau domiciliul în județul Mehedinți. **Târgul de carieră** va reuni peste **20 de angajatori** din județul Mehedinți și este organizat în cadrul proiectului **COMPERUR – Dezvoltarea capitalului uman din mediul rural**.

Oportunitățile de carieră sunt adresate personalului calificat, dar și persoanelor necalificate și tinerilor care au susținut examenul de bacalaureat, fără a urma o altă formă de învățământ. În cadrul acestui târg de locuri de muncă pot participa persoane aflate în căutarea unui loc de muncă.

Ce pot face vizitatorii în cadrul Târgului locurilor de muncă COMPERUR?

- Pot **aplica** pentru oportunitățile de carieră oferite;
- Pot **interacționa** cu reprezentanți ai companiilor, persoane care le pot oferi informații cu privire la cum poate evolua cariera lor și cum pot obține jobul dorit;
- În cadrul standului **de consiliere în carieră** pot primi sfaturi cu privire la modul de redactare a CV-ului: conținut, aspect, relevanță în raport cu poziția la care aplică. Vor afla cum își pot îmbunătăți CV-ul pentru a atrage atenția angajatorilor.
- Vor putea **întâlni reprezentanți ai companiilor** din regiunea Sud-Vest care își vor prezenta ofertele de locuri de muncă disponibile. De asemenea, pot profita de pachetul integrat de servicii de orientare profesională care include următoarele: orientare și consiliere profesională și medierea muncii.

Participarea la eveniment este gratuită!

Programul targului de joburi este de la 10:30 la 16:00.

Evenimentul se va desfășura la Căminul Cultural din localitatea Șișești, județul Mehedinți.

Consiliul Național al Întreprinderilor private Mici și Mijlocii din România (CNIPMMR), implementează proiectul COMPERUR, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013.

Pentru detalii și informații suplimentare: gabriela.ciuciula@smeprojects.ro



INVESTEȘTE ÎN OAMENI!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 POSDRU/135/5.2/S/128912